
 

 

Újult erővel állunk rajthoz Székesfehérváron 

A LiveWire Rally Team 

testvér/versenyzőpárosa, Cséplő Balázs és 

Cséplő Attila újból hadba fogja a kis 106-

ost. Természetesen a székesfehérvári 

Rally2-es futamon állnak rajthoz a 

nemrégiben egy tököli edzésen megejtett 

tesztelés után. Az erős P12-es kategóriában 

való helytállásukban a LiveWire Energy 

cukorka és energia ital egyengeti útjukat.  

 

A kettős pilótáját, Balázst kérdeztem:  

Sajnálatos módon rövidre sikerült Miskolc Rally után újult erővel álltok rajthoz a 

hétvégén? 

Így van, azóta sikerült megjavítanunk a motort, valamint kicseréltünk egy alkatrészt a 

computerben, ami egy bizonyos üzemi hőfok felett már hajlamos volt kihagyásokhoz magas 

fordulatszámon.  

Voltatok már Székesfehérvár Rallyn? Ismerősek a pályák? 

Tavaly napi licensszel már indultunk a székesfehérvári megmérettetésen és úgy gondolom, 

hogy egy pálya rövidülését leszámítva 

ugyanazokon a szakaszokon fogunk 

versenyezni. 

Hogyan készültök a versenyre? 

Igazából nem állt módunkban készülni 

erre a küzdelemre, bár egy-két videót 

megnéztem az elmúlt évekből. A felkészülés 

számunkra szombaton fog megkezdődni.  

Sikerült-e teljesen felkészíteni a Peugeot-ot? 

Ilyet sosem szabad  mondani. Két hete részt vettem egy rallye edzésen és egy-két hibára fény 

derült, amit jobb kiküszöbölni egy olyan hosszabb verseny előtt, mint a Székesfehérvár 

Rallye.   



 

 

Mi a célotok a bajnokság ezen állomásán? 

Természetesen a célba érés, valamint egy technikai hibáktól mentes jó verseny, szeretnénk 

pontot szerezni és a lehető leggyorsabban menni.  

 

Köszönöm a riportot és sok sikert a hétvégéhez! 

Köszönet a támogatásért: 

Vitex Plus s.r.o., Livewire Energy Kft., LiveWire Rally Team, Paragraf-MGI s.r.o., Rics-Cont 

Business Kft.,Print Profi, Bayer Trans Kft., Tartós-Produkt Kft., Europe Market s.r.o., Digital 

Fire Kft., FAIR Diszkont, Ensure Pénzügyi Szolgáltató Kft, Duex Meta Kft., Duo Metal Kft, 

Wellness-Info Kft., Aura System Kft., Quasar Database Systems Kft., Web – Factory kft, 

Székelyi Kamion Technikai BT, Hajnal és Kriszt BT, Ali Transport Kft, Inker BT, Pedro 

2006 Kft, Zozo Trans Kft, Kolláth szerviz Kft, Pék cipó BT, Monik trans Kft, Sütőholding 

Kft., Admagic Kft., Rácz-Trans Kft., Era-Tel Kft., www.versenyfelszereles.hu, 

www.medicalcar.hu, www.felforditom.hu, Uspech kft. (www.uspech.hu), 

www.profidiag.com,  

LiveWire Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán  

Tel.: 06-30-505-20-89  

E-mail: krizsan.zoltan@livewireteam.hu 
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